

# 重污染天气或将持续

## 我市橙色预警响应解除时间延后至11月11日0时

□记者 王桂星

本报讯 记者昨日从市环境保护局获悉,根据空气质量变化趋势研判和上级要求,我市决定将11月3日0时启动的重污染天气橙色预警响应解除时间从11月8日24时延后至11月

11日0时。

据介绍,根据省环境监测中心、省气象台与专家组分析研判和预报结果,预计我省11月7日至10日可能有一次重度污染过程。按照省污染防治攻坚战领导小组办公室关于延长预警响应时间的最新要求,我市决

定将11月3日0时启动的重污染天气橙色预警响应解除时间从11月8日24时延后至11月11日0时。

按照省污染防治攻坚战领导小组办公室的指示,已启动橙色预警的市县,仍按照橙色预警及Ⅱ级以上应急响应措施继

续管控。

市污染防治攻坚战办要求,各县(市、区)政府(管委会),市政府各有关部门进一步加大督查力度,严查严处不响应、慢响应、假响应违法行为,严查严处不作为、慢作为失职渎职行为。

# 公车维修保养纳入政府统一采购范畴

□记者 李科学

本报讯 记者昨日从市财政局政府采购办公室获悉,我市自今日起开展公务用车维修保养项目的政府采购协议供货和服务定点供应商公开招标。这意味着,我市公务用车维修保养今后也纳入政府统一采购范畴了。

据介绍,长期以来,公务用车维修保养由单位自行进行,管理较乱、维修保养费用偏高的问题比较普遍。此次我市开展公务用车维修保养项目的政府采购协议供货和服务定点供应商招标,就是通过公开招标方式确定公务用车维修保养的政府采购协议供货和服务定点供应商,将一部分维修质量好、价格低、效率高、社会信誉度高的汽车维修企业纳入政府采购的服务项目。按照《政府采购法》第二十二条规定,在平顶山市工商行政管理局注册、在平顶山城区有固定经营场所(城区不含各县)、具有平顶山市道路运输管理部门颁发的《道路运输经营许可证》(三类汽车维修及以上资质)的汽车维修企业,可关注平顶山政府采购网等政府采购媒体,准备资料参加投标。

据悉,在进行公务用车维修保养项目的供应商招标以后,市财政局政府采购办公室将进一步增加政府采购协议供货和服务定点项目品目,逐步开展公务用车购置、公务用车保险、体育用品、会计师事务所财务审计服务、小型基建项目等的政府采购协议供货和服务定点供应商的招标工作,以满足行政事业单位、团体组织的政府采购需求。



本地白菜大量上市

昨天上午,市区魏寨农副产品批发市场内,商贩在整理刚刚进场的大白菜。近日,我市周边蔬菜种植的大白菜大量上市,价格也较去年同期便宜。 本报记者 彭程 摄



清理湛河枯叶

11月6日上午,湛河管理处工作人员正在湛河与西杨村河汇流处水域清理枯叶。随着天气逐渐转冷,湛河两岸落叶大量增加,为了不让枯叶影响湛河水质,湛河管理处工作人员在河中拉起隔离网,并组织船只清理枯叶。

本报记者 禹舸 摄

# 学习贯彻党的十九大精神 中央宣讲团宣讲报告会在郑举行

(上接A01版)

谢伏瞻在主持时指出,认真学习宣传贯彻党的十九大精神,事关党和国家工作全局,事关中国特色社会主义事业长远发展,事关最广大人民根本利益。学习好、宣传好、贯彻好党的十九大精神,是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务。报告全面系统地阐释了党的十九大精神,既有理论深度、思想深度,又有很强的针对性,深入浅出、入脑入心,对我们进一步学习宣传贯彻好党的十九大精神具有重要的指导意义。

谢伏瞻强调,要以这次报告会

为契机,坚持学懂弄通做实党的十九大精神,进一步把学习宣传贯彻党的十九大精神引向深入。要增强“四个意识”,坚决维护习近平总书记的领袖和核心地位。始终在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移地以习近平总书记为核心的党中央决策部署落到实处。要深入学习领会,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。坚持原原本本学、抓住关键学、融会贯通学、持续深入学,

准确领会党的十九大精神的思想精髓、丰富内涵、精神实质、核心要义,全面把握报告整体的内在逻辑关系,真正做到学深悟透,形成推进新时代中国特色社会主义现代化建设的持久动力。要认真宣传宣讲,让党的十九大精神深入人心。各地各部门要切实把学习宣传贯彻党的十九大精神作为首要政治任务,按照中央部署和省委要求,充分利用各种宣传形式和手段,积极开展有步骤、有声势、有深度、有特色、有成效的学习宣传和教育培训活动,增强学习宣传的理论深度、实践力度、情感温度,推动党的十九大精神更

好地为广大干部群众所掌握。要抓好贯彻落实,推动中央决策部署在河南落地生根。立足当下,把学习贯彻党的十九大精神有成效,落实到经济社会发展各方面,体现到做好今年各项工作和安排好明年工作之中,聚焦到抓重点补短板强弱项、决胜全面小康上;着眼长远,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为科学指引,认真分析内外部环境形势的深刻变化,进一步提升完善我省未来一个时期发展的目标任务、发展战略、思路举措,把党中央提出的战略部署在河南具体化、实践化,奋力决胜全面建成小康

社会,开启河南社会主义现代化建设新征程。

省级老同志胡梯云、刘玉洁、李润田、郑增茂、张德广、马宪章、亢崇仁、张国荣、李学斌、杨迪铤、袁家新、李志斌、张以祥、郭国三、李道民、王尚宇、李中央、王明义、王文超、张程锋、王训智、袁祖亮、铁代生、邓永俭、靳绥东等参加报告会。

报告会以电视电话会议形式举行,各省辖市、直管县(市)设立分会场。

宣讲期间,李斌还深入到郑州市鑫苑名家社区,与基层党员干部和群众进行面对面交流,把党的十九大精神及时准确送到基层。